



## RAPORT DE ACTIVITATE

PERIOADA 01.01.2020- 22.10.2020

Doina-Emanuela Lazăr

### Consilier local din partea Partidului Național Liberal

Subsemnata Lazăr Doina-Emanuela în calitate de consilier local aleasă în iunie 2016 pe lista Partidului Național Liberal în cadrul Consiliului Local al Municipiului Bacău prezintă o informare cu cele mai importante activități și întruniri la care am participat.

#### I. Participare la ședințele Consiliului Local

În anul 2020, în perioada de referință s-au desfășurat un număr de 29 ședințe de consiliu local din care 8 ședințe ordinare și 21 ședințe extraordinare.

Am fost prezentă la un număr de 7 ședințe ordinare și 18 ședințe extraordinare, absențele datorându-se unor situații motivate precum: am fost de serviciu în Policlinică sau în concediu de odihnă.

În cadrul acestor ședințe s-au discutat un număr de 267 proiecte, informări, rapoarte și s-au adoptat un număr de 224 hotărâri. Ori de câte ori am avut un punct de vedere în legătură cu proiectele de hotărâre sau alte probleme discutate în consiliul local, am luat cuvântul și mi-am susținut opiniile.

Sunt membră în COMISIA DE SPECIALITATE NR.4 - comisia pentru activități culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, protecție copii, sport, unde am participat la 26 de întruniri ale comisiei unde am aprofundat toate aspectele legate de proiectele de hotărâre.

Pentru a aviza proiectele de hotărâre am studiat documentația pusă la dispoziție, am solicitat informații suplimentare persoanelor din compartimentul sau direcția care inițiază proiectul.

De asemenea sunt membră în Comisia de validare și de stabilire a rezultatului votului secret din cadrul Consiliului Local al Municipiului Bacău, calitate în care am desfășurat activități specifice la fiecare ședință de consiliu local.

Conform HCL nr. 56 din 25.03.2020 - **Hotărâre** privind stabilirea procedurii de desfășurare a ședințelor Consiliului Local al Municipiului Bacău, în situații excepționale, constatate de autoritățile abilitate (pandemia COVID-19) și care au făcut imposibilă prezența consilierilor locali la sediul Consiliului Local al Municipiului Bacău, unele ședințe comisiilor de specialitate, precum și unele ședințe în plenul Consiliului Local al Municipiului Bacău, s-au desfășurat prin mijloace electronice, printr-o platformă de videoconferință (Skype).



20-571359-PBC Prim. Mun. Bacău 28.10.2020

Menționez că am participat la toate ședințele desfășurate conform HCL precizate mai sus.

Prin HCL nr. 44 din 28.02.2017 s-a stabilit calitatea de membru în Comisia de ordine publică de la nivelul municipiului Bacău. În această calitate am participat la ședințele trimestriale sau alte ședințe în care s-au discutat probleme referitoare la activitatea de ordine publică și siguranța circulației, regulamentul de organizare și funcționare, etc.

## II. Întâlniri cu cetățenii

În perioada de referință, activitatea referitoare la întâlnirile cu cetățenii din Municipiul Bacău, s-a desfășurat în conformitate cu legislația în vigoare proprie perioadei de pandemie, în sensul că cetățenii mi-au adresat diverse probleme. Problemele prezentate au fost transmise direcțiilor din cadrul primăriei și o parte dintre acestea au fost soluționate iar altele sunt în curs de rezolvare.

În toată această perioadă am acționat cu corectitudine și bună credință, activitatea mea de consilier local având ca unic scop apărarea intereselor comunității care m-a ales.

Bacău

Consilier local  
Lazăr Doina-Emanuela

*Lazăr*  
28. X - 2020.